

2014-05-08 Владыкой мира будет труд

---



Фотографии увеличиваются при нажатии на них

Первомай был и остается одним из любимых праздников народа, символом солидарности в борьбе за свои права. В этом году в Семилуках на городскую площадь к памятнику Ленину 1 Мая вместе с коммунистами пришли представители местного отделения партии «Родина», профсоюзный актив Семилукского огнеупорного завода, члены районной ветеранской организации.

Перед началом митинга собравшихся на площади приветствовали вокальный и танцевальный коллективы районного Дома детского творчества, казачий ансамбль «Юрт». Небольшой концерт создал атмосферу праздника, единения, патриотического подъема. Открыла митинг первый секретарь Семилукского райкома КПРФ С.В. Вертепова. Поздравив земляков с праздником, она выразила уверенность, что мир будет принадлежать тем, кто привык жить своим трудом, кто стремится к справедливому обществу и дружбе народов, призвала поддержать курс КПРФ к народовластию и социализму.

То, что Первомай прежде всего праздник борьбы трудящихся за свои права, подчеркнуло выступление заместителя председателя профсоюзного комитета ОАО «СОЗ» И.В. Великородных. Судьба некогда градообразующего предприятия – яркая иллюстрация отсутствия вменяемой промышленной политики в современной России. С 2008 года по настоящее время численность работников на заводе сократилась с 2,5 тысяч до трехсот с небольшим человек. Все это время руководство предприятия шло по пути «оптимизации» за счет работников, за счет увольнений, сокращения социальных льгот и гарантий. Нарушения сроков выплаты заработной платы стали системой. С января 2014 года производство остановлено из-за долгов. Пример огнеупорного завода подтверждает правоту антикризисной программы КПРФ.

В этот раз всех собравшихся на митинг объединила еще одна общая боль. Это – события, происходящие на территории Украины. Истинно братский народ, связанный с Россией общей судьбой стал заложником профашистской хунты, поставившей страну на грань гражданской войны. Во многих выступлениях подчеркивалось, что истоки украинской трагедии в развале СССР, в пришествии капитализма, а самый надежный выход из создавшегося тяжелого положения – социализм. Звучали призывы: не допустить братоубийственной войны, задуть бандеровщину и фашизм.

Последующие за первомайскими праздниками трагические события в Одессе и Донбассе подтвердили необходимость в объединении всех здоровых сил мира в борьбе с возродившимся фашизмом за социальную справедливость и достойную жизнь.